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Ata da 45ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 28 de janeiro de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, 

Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado 

Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Gaban, Graça Pimenta, Ivana 

Bastos, J. Carlos, João Bonfim, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy 

Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino 

Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, 

Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Câmera, 

Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (57). 

Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Não houve expediente a ser anunciado. GRANDE EXPEDIENTE – Não houve manifestação 

de oradores. ORDEM DO DIA – Submetidos à 2ª discussão e votação foram aprovados os Projetos 

de Lei de nºs: 20.619/2013, de autoria do Poder Executivo, que “Cria o Conselho Estadual do Direito 

da População de Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis e Transexuais” (aprovado contra os votos dos 

Deputados José de Arimatéia, Pastor Sargento Isidório, Sidelvan Nóbrega, Maria Luiza e Carlos 

Ubaldino); 20.297/2013, de autoria do Deputado João Bonfim, que “Institui o Dia do Administrador no 

Estado da Bahia”; 18.207/2009, de autoria da Deputada Maria Luiza Laudano, que “Assegura, no 

Estado da Bahia aos portadores de deficiência visual o direito de receber os boletos de pagamento 

das contas de Água, Energia elétrica, Extrato da conta bancária e telefonia, impressos no sistema 

Braille e dá outras providências”; 15.070/2005, de autoria do Deputado Valmir Assunção, que “Institui 

o 24 de novembro - Dia do Sacerdote e Sacerdotisa de religião de matriz africana”. O Projeto de Lei 

20.487/2013, de autoria do Poder Executivo, que “Estima a receita e fixa a despesa do Estado para 

exercício de 2014”, foi aprovado, em segunda discussão e votação, contra os votos dos Deputados 

Pedro Tavares, Elmar Nascimento, Paulo Azi, Carlos Geilson, Augusto Castro, Coronel Gilberto 

Santana e Graça Pimenta; a matéria foi relatada pelo Deputado João Bonfim (comissões conjuntas) 

que se posicionou favorável à matéria, com a introdução das emendas de relator (Parecer aprovado 

contra os votos dos Deputados Elmar Nascimento, Adolfo Viana, Paulo Azi e Coronel Gilberto 

Santana); foi discutida pelos Deputados Elmar Nascimento, Carlos Geilson, Paulo Azi e Zé Neto; e a 
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votação foi encaminhada pelo Deputado Elmar Nascimento. No período em que o relator João Bonfim 

apresentou o relatório, a Sessão foi suspensa pelo tempo de até 75 minutos. Esgotada a pauta da 

Ordem do Dia, o Sr. Presidente convocou uma Sessão Solene para ser iniciada dois minutos após o 

término da presente, com o objetivo de fazer o encerramento da 3ª Sessão Legislativa da 17ª 

Legislatura e declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. 

Deputados: Ângela Sousa, Fátima Nunes, Herbert Barbosa, Paulo Rangel, Ronaldo Carletto e 

Temóteo Brito (06). 
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